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Primul newsletter digital al Proiectului
Co.De vă urează bun venit!

Proiectul Co.De. - Co-Design Learning for the School of the Future

Despre proiect:
Proiectul Co.De. își propune să abordeze problema abandonului școlar timpuriu prin
furnizarea de instrumente electronice inovatoare pentru a pune în aplicare trasee de
învățare bazate pe co-design în sălile de clasă. Prin încurajarea unei noi abordări
multidisciplinare a predării și învățării, ne propunem să promovăm inovarea în proiectarea și
furnizarea educației, făcând ca educația să fie mai centrată pe elev.

Obiectiv general:
Principalul nostru obiectiv este de a contribui la combaterea părăsirii timpurii a școlii prin
îmbrățișarea revoluției educaționale în direcția învățării prin co-design.

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate sunt însă
numai ale autorilor și nu le reflectă în mod necesar pe cele ale Uniunii Europene sau
ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea
Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.
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Obiective specifice:
Promovarea unei abordări noi, inovatoare și multidisciplinare a
predării și învățării prin susținerea inovației în proiectarea și
furnizarea educației.

1.

Sprijinirea îmbunătățirii competențelor cadrelor didactice în ceea ce
privește învățarea prin co-design.

2.

Furnizarea de instrumente digitale pentru a pune în aplicare
învățarea prin co-design în sălile de clasă.

3.

Școlile își vor perfecționa și reactualiza cunoștințele în ceea ce privește
învățarea prin co-design.
Elevii cu vârste cuprinse între 12 și 18 ani vor înțelege noua abordare a
metodologiei în contextul formării lor.
Școlile secundare din UE vor beneficia de un nou model de competențe,
de oportunități de microînvățare și de o platformă electronică
inovatoare.
Piața muncii și societatea civilă vor beneficia pe termen mediu și lung.



Despre ce este proiectul?

Co-design
Proces de design colaborativ al unui produs,
care îi implică atât pe creatorii acestuia, cât și
pe utilizatorii finali pentru a se asigura că
forma sa finală răspunde nevoilor exprimate.
Acesta pune accentul pe procesul decizional
comun și pe proprietatea comună.

Tablete de învățare: 
Module educaționale scurte și concentrate,
concepute pentru o învățare rapidă și
eficientă, care utilizează adesea elemente
multimedia pentru a spori implicarea.

Oportunități de microînvățare:
Sesiuni educaționale scurte și orientate,
concepute pentru a preda rapid abilități sau
concepte specifice.

Model de competențe: 
Un model de competență este un cadru care
definește abilitățile, cunoștințele și
comportamentele esențiale necesare pentru
o performanță profesională eficientă.

Cine vor fi beneficiarii?

Cadrele didactice din școlile
secundare din UE își vor perfecționa
și reactualiza cunoștințele în ceea ce
privește învățarea prin co-design.
Elevii cu vârste cuprinse între 12 și 18
ani vor înțelege noua abordare a
metodologiei de co-design aplicată la
formarea lor.
Școlile secundare din UE vor
beneficia de un nou model de
competențe, de oportunități de
microînvățare și de o platformă
electronică inovatoare. 

Piața muncii și societatea civilă vor
beneficia pe termen mediu și lung.

Proiectul va furniza instrumente digitale
pentru a implementa parcursuri de
învățare prin proiectare colaborativă în
sălile de clasă și pentru a perfecționa
competențele profesorilor în materie de
învățare prin co-design.

Primul segment de activități va avea ca
scop furnizarea unui model de
competențe privind proiectarea
colaborativă și a oportunităților de
microînvățare privind învățarea prin
proiectare colaborativă, ambele adresate
profesorilor din UE din școlile secundare.

Cel de-al doilea set de activități va viza
furnizarea unui set de instrumente
Co.De. 4 Classrooms, o platformă bazată
pe Moodle, concepută și dezvoltată
pentru a sprijini școlile secundare
(profesori și elevi) în încercarea de a
utiliza și adopta în mod concret învățarea
prin co-design în clasă printr-o abordare
multidisciplinară.
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Consorțiul

Progresul proiectului:
Întâlnirea de lansare a avut loc la Barcelona, la 29 februarie și 1 martie 2024.
Au loc întâlniri online regulate pentru a coordona activitatea între parteneri.
Perioada aprilie - mai este dedicată punerii în aplicare a focus grupurilor.

Următorii pași:
Crearea modelului de competențe Co.De.
Proiectarea și dezvoltarea tabletelor de învățare Co.De.
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